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ACTA No. 007-2023 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día viernes 24 

de febrero del año dos mil veintitrés, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal en la 

sala sesiones de Concejo, previa convocatoria realizada por el Sr. Luis Yánez 

Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión 

Ordinaria del I. Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación de quórum  

2. Instalación de la sesión  

3. Aprobación del orden del día  

4. Recepción de comunidades y delegaciones.  

5. Aprobación de acta anterior (06)  

6. Informe de los Sres. Concejales.  

7. Informe del Sr. Alcalde  

8. Clausura. 

 

DESARROLLO: 

 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde  

secretaría procede a constatar el cuórum:  

Lic. Jorge Berrezueta - Presente  

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  

Ing. Germán Córdova - Presente  

Ab. Edison Chávez - Presente  

Sra. Mayra Pesantez – Presente 

 

Secretaria. - Certifico que se encuentran presentes todos los miembros del 
Concejo por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta 
sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde. – Sres. 
Concejales muy buenos días, Sres. técnicos un gusto saludarles y gracias por 
participar en esta reunión, damos por instalada la misma. TERCER PUNTO: 
Aprobación del orden del día: Sr. Alcalde. -  Sres. Concejales está en su 
consideración del orden del día, por favor si están de acuerdo. Secretaria por 
disposición del Sr. Alcalde se procede a consultar a los Sres. miembros del 
Concejo, quienes de manera unánime aprueban el orden del día. CUARTO 
PUNTO: Recepción de comunidades y delegaciones presentes. Secretaria.- 
por secretaría certifico que en esta sesión no se cuenta con comunidades ni 
delegaciones para ser atendidas dentro del Concejo. QUINTO PUNTO: 
Aprobación de acta Nro. 06. - Sr. Alcalde. – Sres. Concejales en el acta anterior 
Nro. 6 existe alguna corrección o alguna aclaración por favor hacer conocer. 
Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se procede a consultar a los miembros 
del Concejo, quienes de manera unánime aprueban el acta anterior Nro. 06. 
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SEXTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales.– Lic. Jorge Berrezueta.- 
reiterarles el saludo compañeros, mi informe lo hago llegar por escrito. Lic. Vinicio 
Berrezueta.- saludarles nuevamente a cada uno de ustedes Sr. Alcalde, Sra. 
secretaria, Dr. Felipe y todos los que están aquí presentes, dos cositas nada más, 
el resto lo pasaré por escrito, Sr. Alcalde donde hubo esa falla en Deuta, está bien 
deteriorado ese pasito, sería bueno mandar unas dos volquetaditas de lastre fino 
porque si están bastantes baches y si ocasiona un malestar para quienes 
circulamos por esa vía, la otra, espero que nos den dentro del informe suyo Sr. 
alcalde, nos han preguntado sobre el programa de carnaval que no se pudo 
realizar, cuál serían las razones, los motivos porque no hubo un tipo de animación 
el día lunes en el río de Latapamba y en la noche también, claro si se suscitó 
problemas también de índole social que conmocionó a Pucará, me atrevería a decir 
que es esa la razón, a mí sí me gustaría que usted en su informe nos haga conocer 
sobre eso porque hasta el padre nos ha preguntado a nosotros como Concejales, 
a usted también Sr. Alcalde le hayan comentado porque no sabíamos los motivos 
y todo eso, y la otra Alcalde con relación al tema del alcantarillado de El Manzano, 
sabemos que hay unas dos familias que todavía no se hacen ni las excavaciones, 
entonces no sé cómo quedarán esas dos familias, me imagino que no se han de 
quedar excluidos del proyecto porque ya quisiéramos más que todo como 
moradores inaugurar esa obra y dar el uso debido que se requiere, eso nomás Sr. 
Alcalde, compañeros Concejales, el resto lo pasaré por escrito. Ing. Germán 
Córdova.- lo pasé por escrito. Ab. Edison Chávez.- mi informe también lo pasaré 
por escrito. Sra. Mayra Pesántez.- buenos días Sr. Alcalde, compañeros 
Concejales, mi informe por escrito. SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde.- 
gracias Dra., compañeros Concejales empezaré por el tema de carnaval que 
consultó el compañero Concejal, si bien es cierto el tiempo que tuvimos para 
contratar las cosa que queríamos hacer y ya fue muy tarde, intentamos hacer hasta 
el último, buscamos un proveedor que quiera hacer el trabajo, se habló, el Sr. tenía 
sus dudas de que ya no iba a salir el contrato, hicimos lo que pudimos hasta el 
último, tuve que hasta firmarle una letra de cambio por el valor que ustedes 
aprobaron y de hecho hoy tuve que buscar la letra que me devuelva, la letra la 
tengo aquí no vayan a pensar que estoy mintiendo, aquí está, está firmada, 
entonces ya no se pudo hacer eso, el día lunes pensábamos llevar los parlantes 
del municipio par hacer algún evento pequeño, no grande,  pero a la madrugada 
se suscitó ese acontecimiento que todos saben y ya todos nos derrumbamos por 
ese lado, no se pudo hacer mayor cosa, yo sé que habrán preocupaciones, que 
habrán cosas y las críticas vendrán todas en mi contra como siempre, yo pienso 
que no somos los únicos afectados, en el país como todos ven los carnavales no 
han dejado un buen sabor, en el Río de las Cochas, en Salinas, imagínense esas 
publicaciones, la gente con su mala educación, entonces hay que organizar muy 
bien para un futuro mejor, eso Sres. Concejales en el tema del carnaval, por el 
asunto económico no se pudo ejecutar el proyecto, en el tema de la vía, justo 
estaba pensando en eso mismo, Boris para que dejes botando una volquetada, no 
mucho tampoco porque se nos tapan las cunetas y trasladar la motoniveladora, no 
botar así no más porque queda feo, en otro tema, desde ayer en la noche había 
una inquietud en el tema de la entrada a Gramalote, la inundación por la 
alcantarilla, ayer en la tarde, alrededor de la una y media se coordinó con el 
Gobernador porque ustedes saben si nos ponemos a romper esa vía como es 
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estatal no podemos romper nosotros, ayer estuvo un técnico del  MTOP ahí, hoy 
está bajando la parte técnica nuestra de gestión de Riesgos, se van a encontrar 
allá, ya se bajó un poco de agua, este rato hay solo lodo, ya no hay agua 
empozada, se va hacer la limpieza en coordinación con el MTOP, para 
conocimiento de ustedes Sres. Concejales, eso por el momento. OCTAVO 
PUNTO: Clausura. - Siendo las nueve horas con treinta y nueve minutos, 
habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día, el Sr. 
Alcalde, Sr. Luis Yánez Cedillo, declara clausurada esta sesión. Para constancia 
firman en unidad de acto, el señor Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - 
Lo Certifico.  
 
  
 
 
 
 
     
   Sr. Luis Yánez Cedillo                                      Ab. Daisy Bustamante 
   ALCALDE DEL CANTÓN                            SECRETARIA DE CONCEJO 
 
RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión ordinaria 
desarrollada el día viernes -- de febrero de dos mil veintitrés. - Lo Certifico 
 

Pucará  -- de febrero de 2022 
 
 
 
 
 

 
Ab. Daisy Bustamante 

SECRETARIA DE CONCEJO 
 
 

 

 


